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V neděli 4. srpna se v Růžďce
konala instalace sestry farář-
ky Jany Kadlecové.

V sobotu 9. listopadu se ve
Vsetíně v budově Měst-
ského úřadu bude konat 3.
zasedání 27. konventu VMS.
Začátek je v 8.30 hod.

V neděli 13. října se v Javor-
níku nad Veličkou konala
instalace bratra faráře Petra
Kulíka.

V pondělí 11. listopadu od
9 hodin se bude ve Valaš-
ském Meziříčí konat pasto-
rální konference kazatelů.

V sobotu 30. listopadu bude
ve středisku Sola gratia
v Bystřici pod Hostýnem
setkání kurátorů a místo-
kurátorů z našeho senio-
rátu. Podrobnější pozvánky
přijdou včas kurátorům i na
sbory.
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Během měsíce října na Díkčinění měla být ve sborech vykonána
sbírka na sociální a charitativní pomoc. Její výtěžek odešlete na
účet č. 717 171 7171/2700 s var. symbolem 911140xxxx.

V dnech 13.–15. září se v Kralicích nad Oslavou konaly oslavy
400. výročí vydání Bible kralické.

SV se sešel se zástupci SOM, kteří otevřeli otázku práce
s mládeží v jednotlivých sborech, zájmu staršovstev o činnost
mládeže a vztahu mezi staršovstvy a mládeží. Bylo dohodnuto,
že zástupci SOM dostanou příležitost mluvit o tomto tématu na
některém z příštích setkání kurátorů v seniorátu.

Na konci října ke Dni reformace se koná celocírkevní sbírka na
JTD. Její výtěžek odešlete na účet č. 717 171 7171/2700 s var.
symbolem 914300xxxx.

Do konce října je třeba odvést druhou polovinu odvodu PF a do
konce listopadu druhou polovinu repartic, pokud sbory neode-
slaly celou částku najednou.

Zkontrolujte prosím, zda jste ze sboru odvedli všechny povinné
celocírkevní sbírky. Měla by zůstat už jen celocírkevní sbírka na
bohoslovce o Vánocích.

Příští schůze SV bude v pondělí 18. listopadu, materiály k pro-
jednání zašlete nejpozději týden předem na adresu seniora.

SV připomíná, že existují seniorátní webové stránky na adrese
vychodomoravsky-seniorat.evangnet.cz. Stránky se ale tváří
polomrtvě, protože na nich nepřibývá mnoho nového. Pozvánky
na koncerty, přednášky a další akce ve sborech můžete přidávat
na tyto stránky sami. Pokud si nevíte rady s redakčním sys-
témem stránek, obraťte se na bratra faráře Hurtu ze Stříteže.

V pátek 11. října se ve vsetínském Dolním sboru konala společná
pastorální konference kazatelů z našeho seniorátu a z partner-
ského seniorátu Sulzbach-Rosenberg v Bavorsku.

V sobotu 19. října se ve Vsetíně sešla porada zástupců ze senio-
rátu, na které byl zvolen nový Seniorátní odbor mládeže na
příští dva roky.

SV připravoval setkání kurátorů a místokurátorů ze seniorátu.
Aktuálním tématem k rozhovoru je otázka samofinancování
církve na základě materiálů, které připravila strategická komise
a sbory se k nim mají do 30. ledna 2014 vyjádřit.
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NĚCO NA KONEC

Den reformace
„Činte pokání“ a „Musíme projít mnohým utrpením“. Těmito dvěma biblickými reminiscencemi
zarámoval Martin Luther 95 tezí proti odpustkům, které údajně 31.10.1517 přibil na dveře zámeckého
kostela ve Wittenbergu. Němečtí protestantští historičtí theologové sice na přelomu 50. a 60. let
uplynulého století zpochybnili nejprve datum a pak samu historicitu tohoto „vyvěšení“ či spíše „přibití
tezí“, nicméně protestantský svět – luterský přirozeně více než kalvínský – si zvykl nahlížet na tento den
jako na hodinu zrodu reformace, ať už historikové říkají a budou říkat cokoli... Evangelickou theologii
ovšem ve skutečnosti odstartoval jiný okamžik: onen dnes obtížně datovatelný Lutherův „zážitek ve
věži“ („Turmerlebnis“). Je ovšem přirozené, že jako vzpomínkové datum se hodí lépe veřejný počin
s hlasitým bušením kladivem než exegetický objev nad Biblí v nočním tichu pracovny.

(více na http://web.etf.cuni.cz/ETF-231-version1-DenReformace.pdf)


